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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ∆ΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Ο.Τ.Α. (∆.Ε.Α.∆.Β Α.Ε.) ΤΗΣ 4ης  
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017. 

 

 

  Οι κ.κ. µέτοχοι της ανώνυµης εταιρίας µε την επωνυµία «∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ∆ΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ Α.Ε. Ο.Τ.Α. (∆.Ε.Α.∆.Β Α.Ε.)» συνήλθαν σε 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, σήµερα , την 4η του µήνα Σεπτεµβρίου του έτους 
2017 ηµέρα της εβδοµάδας ∆ευτέρα και ώρα 12:00, στα γραφεία της έδρας της 
εταιρείας επί της οδού Αρχ. Αθηνών Χρυσοστόµου αριθ. 17. 
Οι κ.κ. µέτοχοι ενηµερώθηκαν σχετικά µε τη σύγκληση της παρούσας Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης όπως προβλέπει ο Νόµος 2190/1920 «περί Ανωνύµων εταιριών» 
και ως ορίζει το Καταστατικό της εταιρείας. Τοιχοκολλήθηκε δε στα γραφεία της 
εταιρείας στις 31 Αυγούστου 2017 σχετική Πρόσκληση και Πίνακας Μετόχων µε 
δικαίωµα ψήφου. Η ανωτέρω πρόσκληση δεν δηµοσιεύθηκε στον ηµερήσιο Τύπο ούτε 
στο Φ.Ε.Κ. Α.Ε. - Ε.Π.Ε., δεδοµένου ότι παρίστανται οι µέτοχοι που εκπροσωπούν το 
σύνολο του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας και κανείς από αυτούς δεν αντιλέγει 
στην πραγµατοποίηση της παρούσας Γενικής Συνέλευσης και στη λήψη σχετικών 
αποφάσεων (Άρθρο 11 παρ. 5 του καταστατικού). 

 
Η πρόσκληση δε έχει ως εξής : 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «∆ΗΜΟΤΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ∆ΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ Α.Ε Ο.Τ.Α.» σε ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση. 

 
 
 

«∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
∆ΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ Α.Ε Ο.Τ.Α» 

(Αριθ. Μ.Α.Ε. 70459/01/Β/10/440) 
(Αριθ. Γ.Ε.ΜΗ 124495101000) 

 
 

     Μετά από απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και σύµφωνα µε το νόµο και το 
καταστατικό της εταιρείας µας, καλούνται οι µέτοχοι στην ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση, η οποία θα πραγµατοποιηθεί την 4η Σεπτεµβρίου 2017, ηµέρα ∆ευτέρα και 
ώρα 12:00, στα γραφεία της έδρας της εταιρείας, στον Βύρωνα Αττικής, επί της οδού 
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Αρχιεπ. Αθηνών Χρυσοστόµου αριθ. 17, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 
ακόλουθα θέµατα της ηµερησίας διατάξεως.  
 
 

Θέµατα Ηµερησίας ∆ιατάξεως : 
 

1. Υποβολή  και  έγκριση  των  ετησίων Οικονοµικών Καταστάσεων της εταιρικής     
      χρήσεως που έληξε την 31-12-2016 (ήτοι από 1-1-2016  έως  31-12-2016 ) , του     
      λογαριασµού «Αποτελέσµατα χρήσεως»  και του Προσαρτήµατος, µετά των επ’   
      αυτού  εκθέσεων  του  ∆ιοικητικού  Συµβουλίου  και  του  πιστοποιητικού  των  
      Ελεγκτών. 
2. Απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε  
      ευθύνη αποζηµίωσης για τα πεπραγµένα της  χρήσεως  2016  και  εκλογή  νέων   
      Ελεγκτών. 

      3. Γνωστοποίηση  και  έγκριση  αντικατάστασης παραιτηθέντος µέλους  του  ∆.Σ.   
            της ∆ηµοτικής Επιχείρησης Ανάπτυξης ∆ήµου Βύρωνα ΑΕ ΟΤΑ (κατά άρθρον   
            22 του οικείου καταστατικού).  

4. ∆ιάφορα θέµατα προς συζήτηση και ενηµέρωση. 
 
 
   Οι µέτοχοι που επιθυµούν να παραστούν στην παρούσα Γενική Συνέλευση 
αυτοπροσώπως ή µε αντιπρόσωπό τους, πρέπει να καταθέσουν τις µετοχές τους στο 
Ταµείο της Εταιρείας ή στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή σε οποιαδήποτε 
Τράπεζα αναγνωρισµένη στην Ελλάδα, καθώς και να προσκοµίσουν στα γραφεία της 
Εταιρείας τις αποδείξεις για την κατάθεση αυτή των µετοχών τους πέντε (5) πλήρεις 
ηµέρες προ της ορισθείσας ως άνω ηµεροµηνίας συγκλήσεως της Γενικής Συνέλευσης 
των µετόχων.   
 
  Εκείνοι δε που θα αντιπροσωπεύσουν απόντες µετόχους, πρέπει να καταθέσουν τα 
πληρεξούσια - νοµιµοποιητικά έγγραφά τους πέντε (5) πλήρεις ηµέρες προ της 
ορισθείσας ως άνω ηµεροµηνίας συγκλήσεως της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων.  
 
  Κάθε µία µετοχή έχει δικαίωµα µίας (1) ψήφου. 

 
Βύρωνας 21 Ιουλίου 2017 

Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
Ο Πρόεδρος 

 
Βασίλειος Πάγκαλος  

 
 

 
 Σαράντα οκτώ ώρες (48) πριν τη συνεδρίαση, τοιχοκολλήθηκε σε εµφανή θέση των 
γραφείων της εταιρείας ο καταρτισθείς από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο πίνακας των 
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εχόντων δικαίωµα ψήφου κατά την παρούσα Τακτική Γενική Συνέλευση, όπως 
ανωτέρω αναφέρεται. Αρχοµένης της συνελεύσεως, αναλαµβάνει καθήκοντα 
προσωρινού Προέδρου, σύµφωνα µε το άρθρο 16 του Καταστατικού της Εταιρείας, 
καθώς επίσης και την υπ΄ αριθµόν 253/2014 απόφαση της 21ης/29-9-2014 συνεδρίασης 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Βύρωνα, ο νόµιµος εκπρόσωπος του βασικού 
Μετόχου (∆ήµος Βύρωνα) αυτής, κ. Γρηγόριος Κατωπόδης, ο οποίος προσλαµβάνει ως 
προσωρινό Γραµµατέα - Ψηφολέκτη, τον νόµιµο εκπρόσωπο του έτερου Μετόχου της 
Εταιρείας (∆ήµος Καισαριανής), κ. Ηλία Σταµέλο. 
Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει τον καταρτισθέντα 
πίνακα των δικαιουµένων να παραστούν στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
Μετόχων και αντιπροσώπων τους. Ευρέθησαν παρόντες οι παρακάτω που 
αντιπροσωπεύουν τις έναντι εκάστου µετοχές.  
 
 
 

∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΨΗΦΟΥ ΜΕΤΟΧΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 4.09.2017 
     
            ΜΕΤΟΧΟΙ    ΝΟΜΙΜΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ           Ι∆ΙΟΤΗΤΑ    ΜΕΤΟΧΕΣ ΠΟΣΟΣΤΟ 
  ∆ΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ 
 (∆ιεύθυνση :  Καραολή &     
 ∆ηµητρίου αριθ. 36 – 44,   
 Βύρωνας, Τ.Κ. 16233) ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΑΤΩΠΟ∆ΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΒΥΡΩΝΑ 2.574 99% 
 ∆ΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
(∆ιεύθυνση : Βρυούλων  
125 & Φιλαδελφείας , 
Καισαριανή, Τ.Κ. 16121)      ΗΛΙΑΣ ΣΤΑΜΕΛΟΣ ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 26 1% 
          
      2600,000 100% 

 
 
 
 
 
Κατόπιν ελέγχου ευρέθη ότι τηρήθηκαν όλες οι εκ του νόµου και του Καταστατικού 
της εταιρίας διαδικασίες για την σύγκληση και νόµιµη συγκρότηση της παρούσας 
Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης. Προκύπτει δε, ότι οι µέτοχοι εκπροσωπούν 
στην παρούσα Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση ∆ύο χιλιάδες εξακόσιες (2.600) 
µετοχές ήτοι [το ποσοστό 100%] του καταβεβληµένου κεφαλαίου και ότι υφίσταται 
νόµιµος απαρτία, εκλέγονται δε οµόφωνα και ορίζονται ως Πρόεδρος της Ετήσιας 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης ο κ. Γρηγόριος Κατωπόδης του Θεοδώρου και 
γραµµατέας - ψηφολέκτης ο κ. Ηλίας Σταµέλος του Χρήστου.   
 
 
Χωρίς να υποβληθεί καµία απολύτως ένσταση για την απαρτία και τον τρόπο 
συγκλήσεως της παρούσας Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης από τους κ.κ. 
Μετόχους, αυτή συγκροτείται κανονικά σε σώµα και συνεδριάζει έγκυρα.  
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Με εντολή του Προέδρου, ο Γραµµατέας διαβάζει τα θέµατα της ηµερησίας διάταξης, 
που περιλαµβάνονται στην πρόσκληση, καθώς και το τέταρτο (4ο) θέµα της ηµερησίας 
διατάξεως που εισάγεται εκτάκτως, και είναι τα εξής:  
 
 
 

Θέµατα Ηµερησίας ∆ιατάξεως : 
 
 1. Υποβολή  και  έγκριση  των  ετησίων Οικονοµικών Καταστάσεων της  εταιρικής     
     χρήσεως που έληξε την 31-12-2016 (ήτοι από 1-1-2016  έως  31-12-2016 ) , του     
     λογαριασµού «Αποτελέσµατα χρήσεως»  και του Προσαρτήµατος, µετά των επ’   
     αυτού  εκθέσεων  του  ∆ιοικητικού  Συµβουλίου  και  του  πιστοποιητικού  των  
     Ελεγκτών. 
2. Απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε  
     ευθύνη αποζηµίωσης για τα πεπραγµένα της χρήσεως  2016  και  εκλογή  νέων   
     Ελεγκτών. 
3.  Γνωστοποίηση  και  έγκριση  αντικατάστασης παραιτηθέντος µέλους  του  ∆.Σ.   
     της ∆ηµοτικής Επιχείρησης Ανάπτυξης ∆ήµου Βύρωνα ΑΕ ΟΤΑ (κατά άρθρον   
     22 του οικείου καταστατικού).  
4. Έγκριση αµοιβών των µελών της ∆ιοικήσεως, καθώς και των µελών του ∆.Σ. της   
     Επιχείρησης  για  την  χρήση  2016  και  προέγκριση  αµοιβών  των  µελών   της       
     ∆ιοικήσεως και των µελών του ∆.Σ. της Επιχείρησης για την χρήση 2017. 
5. ∆ιάφορα θέµατα προς συζήτηση και ενηµέρωση. 
 
 
 
 
Θέµα 1ο: Υποβολή  και  έγκριση  των  ετησίων  Οικονοµικών  Καταστάσεων της  
                    εταιρικής  χρήσεως που έληξε  την 31-12-2016 (ήτοι από 1-1-2016 έως  
                    31-12-2016) , του  λογαριασµού  « Αποτελέσµατα  χρήσεως »  και  του   
                    Προσαρτήµατος , µετά  των  επ’  αυτού εκθέσεων  του  ∆ιοικητικού  
                    Συµβουλίου και του πιστοποιητικού 
 
 
O Πρόεδρος της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, κ. Γρηγόριος Κατωπόδης, 
αναφέρει, ότι σύµφωνα µε την υπ. αριθµ. απόφαση Νο5 της 56ης/29.06.2017 
συνεδρίασης του ∆.Σ και όπως προκύπτει από τα σχετικά Πρακτικά, το ∆.Σ. συνέταξε 
τις οικονοµικές καταστάσεις και την έκθεσή του για τη χρήση 2016 και εισηγείται προς 
την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων την έγκριση των οικονοµικών 
καταστάσεων της από 01/01/2016 - 31/12/2016 εταιρικής χρήσεως (Ισολογισµός, 
προσάρτηµα, λογαριασµός «αποτελεσµάτων χρήσεως» και πίνακας διαθέσεως 
αποτελεσµάτων) µε την επ’ αυτών έκθεση των Ελεγκτών, όπως καταχωρούνται στο υπ' 
αριθµ. 56/29.06.2017/θέµα 5ο πρακτικό συνεδριάσεως του ∆.Σ. . Σηµειώνει δε ότι, προς 
αποφυγήν του σχετικού κόστους – δαπάνης, δεν  δηµοσιεύθηκαν αυτές στην 
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Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως καθώς και σε ηµερήσια πολιτική και οικονοµική 
εφηµερίδα. Αντ΄ αυτού,  αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της εταιρείας, σύµφωνα µε τα 
οριζόµενα στο Νόµο 4072/2012 και υποβλήθηκαν στο Γ.Ε.ΜΗ.. 
Συνεχίζοντας απευθυνόµενος στους µετόχους ρώτησε αν υπάρχει η οποιαδήποτε 
αντίρρηση  ή ένσταση ως προς τα ανωτέρω, λαµβάνοντας αρνητική απάντηση.  
 
Οι ως άνω υποβαλλόµενες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και η έκθεση των 
ελεγκτών έχουν ως ακολούθως (αναγνώνονται και επισυνάπτονται ως σχετικά 
παραρτήµατα):  
Α.  Η από 4.7.2017 Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. (Σχετικό 1) 

Β.  Ο από 29.6.2017 ισολογισµός της εταιρείας. (Σχετικό 2)  

Γ.  Η από 4.7.2017 έκθεση του ανεξάρτητου Ορκωτού ελεγκτή. (Σχετικό 3)  

∆.  Το Προσάρτηµα του Ισολογισµού της 29.6.2017. (Σχετικό 4)  

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος προτείνει την έγκριση των οικονοµικών καταστάσεων της 
χρήσης 01.01.2016 – 31.12.2016 καθώς και τις επ’ αυτών εκθέσεις του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου και των Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών και καλεί τους Μετόχους να 
αποφασίσουν σχετικά. 
 
Κατόπιν διαλογικής συζήτησης και επιµέρους διευκρινίσεις επί του θέµατος αυτού, η 
Γενική Συνέλευση αποφασίζει οµόφωνα και παµψηφεί την έγκριση αφ' ενός της 
εκθέσεως του ∆.Σ. αφετέρου των ετησίων οικονοµικών καταστάσεων 01/01/2016 – 
31/12/2016 εταιρικής χρήσεως χωρίς να επιφέρει σ' αυτές καµία τροποποίηση. 

 

 
 
Θέµα 2ο: Απαλλαγή  των  µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  και  των Ελεγκτών  
                από κάθε ευθύνη αποζηµίωσης για τα πεπραγµένα της χρήσεως 2016 και   
                    εκλογή νέων Ελεγκτών. 
 

 Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης υποβάλλει το δεύτερο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης και καλεί τους κ.κ. Μετόχους ν’ απαλλάξουν το ∆ιοικητικό Συµβούλιο και 
τους Ελεγκτές από κάθε ευθύνη αποζηµίωσης για τη διαχείριση των εταιρικών 
υποθέσεων της χρήσης του έτους 2016. 
 
Επί του θέµατος αυτού, η Γενική Συνέλευση αποφασίζει οµόφωνα και παµψηφεί την 
απαλλαγή του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη 
αποζηµίωσης για τη διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων της χρήσης του έτους 2016. 
 

Επίσης, ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης, υποβάλλει το δεύτερο σκέλος του 
δευτέρου  θέµατος  της  ηµερήσιας διάταξης και καλεί τους κ.κ. Μετόχους να εκλέξουν  
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νέο Ορκωτό Ελεγκτή, δεδοµένου ότι, σύµφωνα µε το άρθρο 28 του Καταστατικού της 
Επιχείρησης και υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρονται σε αυτό, οι ετήσιες 
Οικονοµικές καταστάσεις αυτής, ελέγχονται από Ορκωτό Λογιστή.  
Προτείνει δε, ως Τακτικό Ελεγκτή , τον κο ∆ηµήτριο Σκονδρογιάννη του Χρήστου, 
Ορκωτό Ελεγκτή, της εταιρείας Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών  ΣΟΛ Α.Ε.  κάτοικο 
Αθηνών, οδός Φωκίωνος Νέγρη αριθ. 3,  µε Α.Μ. ΣΟΕΛ 14671 και ΑΦΜ 028603423 
και ως αναπληρωµατικό τον κο Γεώργιο Γιαννακόπουλο του Νικολάου, Ορκωτό 
Ελεγκτή, της εταιρείας Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών  ΣΟΛ Α.Ε.  κάτοικο Αθηνών, 
οδός Φωκίωνος Νέγρη αριθ. 3,  µε Α.Μ. ΣΟΕΛ 36861 και ΑΦΜ 061767869. 
 
Κατόπιν διαλογικής συζήτησης και επιµέρους διευκρινήσεις επί του θέµατος αυτού, η 
Γενική Συνέλευση αποφασίζει και εκλέγει οµόφωνα και παµψηφεί ως Τακτικό 
Ελεγκτή, τον κο ∆ηµήτριο Σκονδρογιάννη του Χρήστου, Ορκωτό Ελεγκτή , της 
εταιρείας Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών  ΣΟΛ Α.Ε.  κάτοικο Αθηνών, οδός 
Φωκίωνος Νέγρη αριθ. 3,  µε Α.Μ. ΣΟΕΛ 14671 και ΑΦΜ 028603423 και ως 
αναπληρωµατικό τον κο Γεώργιο Γιαννακόπουλο του Νικολάου, Ορκωτό Ελεγκτή, της 
εταιρείας Ορκωτών Ελεγκτών – Λογιστών  ΣΟΛ Α.Ε.  κάτοικο Αθηνών, οδός 
Φωκίωνος Νέγρη αριθ. 3,  µε Α.Μ. ΣΟΕΛ 36861 και ΑΦΜ 061767869. 
 

 
 
   
  Θέµα 3ο:  Γνωστοποίηση και έγκριση αντικατάστασης παραιτηθέντος µέλους του    
                    ∆.Σ. της ∆ηµοτικής Επιχείρησης Ανάπτυξης ∆ήµου Βύρωνα ΑΕ ΟΤΑ   
                        (κατά άρθρον 22 του οικείου καταστατικού). 
 
 
 Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης εισηγούµενος το τρίτο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης σχετικά µε την Γνωστοποίηση και έγκριση αντικατάστασης παραιτηθέντος 
µέλους του ∆.Σ., αναφέρει ότι , µε την υπ’ αριθµ. πρωτ. 23/29.3.2017 σχετική αίτηση 
του µέλους του ∆Σ, Κου. Ιωσήφ – Γεωργίου Ρουσανίδη, υποβλήθηκε νοµίµως η 
παραίτησή του από την ανωτέρω ιδιότητά του, συµφώνως και µε την υπ’ αριθµ. 
43/2017 σχετική απόφαση της 5ης/13.3.2017 συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
του ∆ήµου Βύρωνα, κατόπιν σχετικής εισηγήσεως του επικεφαλής της δηµοτικής 
παράταξης «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΒΥΡΩΝΑ ΧΡΗΣΤΟΣ Α. ΓΩΓΟΣ» στην οποία και 
πρόσκειται το ανωτέρω παραιτηθέν µέλος. Ακολούθως, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην 
κείµενη νοµοθεσία και τα προβλεπόµενα στο άρθρο 22 του καταστατικού της 
Επιχείρησης, το ∆Σ προχώρησε στην προσωρινή αντικατάσταση του ανωτέρω 
παραιτηθέντος µέλους κατά την συνεδρίασή του της 3ης Απριλίου 2017, µε την υπ’ 
αριθµόν Νο 1 της 54ης/3.4.2017 απόφασή του, ορίζοντας αντικαταστάτη αυτού τον Κο. 
Νικόλαο Ραµαντάνη. Η εκλογή αυτή υποβάλλεται στην δηµοσιότητα του άρθρου 7β 
του Κ.Ν. 2190/20, όπως ισχύει σήµερα και ανακοινώνεται από το ∆Σ προς 
γνωστοποίηση και έγκριση στην αµέσως επόµενη Τακτική ή Έκτακτη Γενική 
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Συνέλευση, η οποία δύναται να αντικαταστήσει τον εκλεγέντα ακόµα και αν δεν 
υπάρχει αναγραφή του σχετικού θέµατος στην ηµερήσια διάταξη.     
 
   Κατόπιν διαλογικής συζήτησης η Γενική Συνέλευση οµόφωνα αποφασίζει και 
εγκρίνει την εκλογή του Κου. Νικολάου Ραµαντάνη ως νέου µέλους του ∆Σ της 
«∆ΕΑ∆Β ΑΕ», σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος µέλους, Κου. Ιωσήφ – Γεωργίου 
Ρουσανίδη, και για το υπόλοιπο της θητείας του µέλους που αναπληρώνεται.  
 
 
 
 
  Θέµα 4ο: Έγκριση  αµοιβών  των  µελών  της  ∆ιοικήσεως  και  των  µελών  του   
                  ∆.Σ. της Επιχείρησης για την χρήση 2016 και προέγκριση αµοιβών των    
                      µελών  της  ∆ιοικήσεως  και  των µελών του ∆.Σ. της Επιχείρησης  για   
                      την  χρήση  2017. 
   
 Ο Πρόεδρος  της  Γενικής Συνέλευσης εισηγούµενος  το  τέταρτο  (έκτακτο) θέµα  της 
ηµερήσιας ∆ιάταξης  σχετικά  µε  την έγκριση των αµοιβών των µελών της ∆ιοικήσεως, 
καθώς και των µελών  του  ∆.Σ. της  Επιχείρησης  για  την  χρήση  2016 και  την 
προέγκριση αµοιβών των µελών της ∆ιοικήσεως και των µελών του ∆.Σ. της 
Επιχείρησης για την χρήση 2017, το  οποίο  προστέθηκε  ως έκτακτο θέµα στην 
ηµερήσια διάταξη, αναφέρει ότι, οι αµοιβές όλων των ανωτέρω προβλέπονται από την 
ισχύουσα νοµοθεσία, οι οποίες , συµπεριλαµβανοµένων των νοµίµων εισφορών και 
κρατήσεων, διαµορφώθηκαν ως εξής: 
 Η νόµιµη µεικτή µηνιαία αµοιβή του Προέδρου και ∆/ντος Συµβούλου της 
Επιχείρησης ανήλθε στο ποσό των χιλίων εξακοσίων (1.600,00) ευρώ και συνολικά για 
τους δώδεκα µήνες της χρήσεως 2016 στο ποσό των (12 Χ 1.600,00 =) δέκα εννέα 
χιλιάδων διακοσίων (19.200,00) ευρώ, ενώ το καθαρό εισπραχθέν ποσό της µηνιαίας 
αµοιβής του ανήλθε στο ποσό των χιλίων τριακοσίων εβδοµήντα εννέα και 0,29 
(1.379,29) ευρώ και συνολικά για τους δώδεκα µήνες της χρήσεως 2016 στο ποσό των 
(12 Χ 1.379,29 =) δέκα έξι χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα ενός και 0,48 (16.551,48) 
ευρώ. 
 Τα ίδια ανωτέρω ποσά θα καταβληθούν στον Πρόεδρο και ∆/ντα Σύµβουλο της 
Επιχείρησης για την επόµενη χρήση έτους 2017 και µέχρι την 31.12.2017. 
  
 Η νόµιµη µεικτή µηνιαία αµοιβή της Α΄ Αντιπροέδρου της Επιχείρησης ανήλθε στο 
ποσό των εξακοσίων πενήντα (650,00) ευρώ και συνολικά για τους δώδεκα µήνες της 
χρήσεως 2016 στο ποσό των (12 Χ 650,00 =) επτά χιλιάδων οκτακοσίων (7.800,00) 
ευρώ, ενώ το καθαρό εισπραχθέν ποσό της µηνιαίας αµοιβής του ανήλθε στο ποσό των 
εξακοσίων σαράντα δύο και 0,20 (642,20) ευρώ και συνολικά για τους δώδεκα µήνες 
της χρήσεως 2016 στο ποσό των (12 Χ 642,20 =) επτά χιλιάδων επτακοσίων έξι και 
0,40 (7.706,40) ευρώ. 
 Τα ίδια ανωτέρω ποσά θα καταβληθούν στην Α΄ Αντιπρόεδρο της Επιχείρησης για την 
επόµενη χρήση έτους 2017 και µέχρι την 31.12.2017. 



                                                           8 
 

 
 Η νόµιµη µεικτή µηνιαία αµοιβή του Β΄ Αντιπροέδρου της Επιχείρησης ανήλθε στο 
ποσό των εξακοσίων πενήντα (650,00) ευρώ και συνολικά για τους δώδεκα µήνες της 
χρήσεως 2016 στο ποσό των (12 Χ 650,00 =) επτά χιλιάδων οκτακοσίων (7.800,00) 
ευρώ, ενώ το καθαρό εισπραχθέν ποσό της µηνιαίας αµοιβής του  ανήλθε  στο ποσό των  
εξακοσίων σαράντα δύο και 0,20 (642,20) ευρώ και συνολικά για τους δώδεκα µήνες 
της χρήσεως 2016 στο ποσό των (12 Χ 642,20 =) επτά χιλιάδων επτακοσίων έξι και 
0,40 (7.706,40) ευρώ. 
 Τα ίδια ανωτέρω ποσά θα καταβληθούν στον Β΄ Αντιπρόεδρο της Επιχείρησης για την 
επόµενη χρήση έτους 2017 και µέχρι την 31.12.2017. 
 
 Η νόµιµη αµοιβή για κάθε µέλος του ∆.Σ. της Επιχείρησης για την χρήση 2016 ανήλθε 
στο ποσό των είκοσι (20,00) ευρώ για κάθε παρουσία του στις συνεδριάσεις αυτού. 
  Η ίδια ανωτέρω αµοιβή θα καταβληθεί σε κάθε µέλος της Επιχείρησης για την 
επόµενη χρήση έτους 2017 και µέχρι την 31.12.2017 
 
 Συνεχίζοντας την εισήγησή του επί του θέµατος ο Πρόεδρος της  Γενικής Συνέλευσης 
αναφέρει ότι οι ανωτέρω αµοιβές υπόκεινται στον έλεγχο και την έγκριση – προέγκριση 
της Γενικής Συνέλευσης της Επιχείρησης. 
 
 Κατόπιν διαλογικής συζήτησης η Γενική Συνέλευση κατά πλειοψηφία αποφασίζει και 
εγκρίνει τις αµοιβές των µελών της ∆ιοικήσεως, καθώς και των µελών του ∆.Σ. της  
Επιχείρησης  για την χρήση 2016, καθώς επίσης κατά πλειοψηφία αποφασίζει και 
προεγκρίνει τις αµοιβές των µελών της ∆ιοικήσεως, καθώς και των µελών του ∆.Σ. της  
Επιχείρησης για την επόµενη χρήση 2017, όπως αυτές περιγράφονται αναλυτικά στην 
ανωτέρω εισήγηση. 
 
ΥΠΕΡ 
∆ήµος Βύρωνα 
 
ΚΑΤΑ 
∆ήµος Καισαριανής 
 
 
 
 
Θέµα 5ο: ∆ιάφορα θέµατα προς συζήτηση και ενηµέρωση. 

 

 Ο Πρόεδρος της Συνελεύσεως, κ. Γρηγόριος Κατωπόδης, αναφερόµενος στις 
προκλήσεις και τις συνθήκες κάτω από τις οποίες λειτουργεί  η Επιχείρηση λόγω της  
οικονοµικής κρίσης, προτείνει την κατά το δυνατό καλύτερη οργανωτική διάρθρωση  
των τµηµάτων της Επιχείρησης. Επίσης, θεωρεί ότι η ∆ιοίκηση πρέπει να 
προγραµµατίσει την δραστηριότητά της µε γνώµονα την συντηρητική τιµολογιακή της 
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πολιτική  στις παρεχόµενες υπηρεσίες και στα πωλούµενα από αυτήν προϊόντα και τον  
περιορισµό των δαπανών προµήθειας υλικών και αναλωσίµων και να αναβαθµίσει 
ακόµα περισσότερο την λειτουργία της και τις παρεχόµενες από αυτήν υπηρεσίες. 
 
 Μετά την εξέταση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης, δεδοµένου ότι δεν υπάρχει 
άλλο θέµα για συζήτηση, ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης κηρύσσει τη λήξη των 
εργασιών της ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης.  
 
  Προς πιστοποίηση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, το οποίο υπογράφεται 
από τον Πρόεδρο και τον Γραµµατέα της Γενικής Συνέλευσης. 
 
 
 

Ο Πρόεδρος                                        Ο Γραµµατέας 
 

Ακριβές αντίγραφο από το Βιβλίο Πρακτικών 

της Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας. 

Βύρωνας 4/09/2017 

Ο Πρόεδρος 


